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ATA DA 02a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS DE INDAIATUBA - COMPDA

Ao oitavo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, realizou-se de
forma presencial, à partir das quinze horas, a 02' reunião ordinária do COMPDA
– Conselho Municipal de proteção e Defesa dos Animais, marcada para o dia 08
de março de 2023, conforme convocação feita pela Presidente Sra. Silvania
Almeida. 01 – Abertura e verificação de quórum: Após a verificação do
quórum, a Sra. Silvania Almeida, Presidente do Conselho, deu início a reunião
ordinária, dando boas vindas aos conselheiros e passando a palavra para
Camila, que iniciou passando as pautas da reunião, em seguida passando a
palavra ao Dr. Adriano; 02 - Projeto Educacional: onde o mesmo disse que a
empresa contatada enviou um projeto que ainda falta analisar, pois a proposta
foge do nosso intuito, o mesmo sugeriu como apresentação de projeto, uma
campanha universitária, com alguns bonecos de fibra realista, na imagem de
maus tratos, para trabalhar nos eventos, escola, bosque do saber, evento de
Ong, a Sra. Silvania pergunta que tipo de empresa, Dr. Adriano diz que será por
licitação, onde o mesmo fica responsável pelo projeto, Dr. Adriano diz que
precisa apenas acertar a forma de compra, e frisou que o ideal é fazer antes de
abril, e que o ideal seria por carta convite, precisando ver a questão das fichas,
se consegui trocar o saldo de uma ficha para outra; 03 – Projeto do Caminho
da Luz: Sra. Ligia frisa a importância e a necessidade deste Projeto e o mesmo
ficou para o dia 15 de abril de 2023, sob responsabilidade, organização e
comunicação ao Conselho. 04 – Devolutiva Fiec: sobre a doação de sangue
dos Pets, DR. Adriano diz que a empresa antes de realizar a coleta da doação,
fornece um exame de sangue no animal, e se caso seu cachorro precisar, ele
recebe a doação de sangue sem custo, está tentando também mais alguns
benefícios como ração e doação de bolsa de sangue para as Ongs, quando
assim necessário, Sra. Silvania também sugere um certificado para todos os
tutores, abriu-se uma votação entre os presentes para saber se vamos a diante
para tentar uma possível parceria ou se encerrava por aqui, por unanimidade,
vamos aguardar a RIC nos passar o retorno e assim fazermos uma
extraordinária, para a votação se este Conselho aprova ou não; 05 – Devolutiva
SEMFABS: Sra. Silvania diz que em reunião com Sr. Paulo do Crea e Cras, abriu
as portas para o COMPDA, todos os dias das 8h as 10h onde o Cras, recebem
as pessoas de rua, e seria uma forma interessante de irmos para fazer uma
verificação e um cadastro dos Pets que necessitam de castração e vermífuco,
segundo ponto o CREAS tem reuniões em bairros de alto risco e eles podem
facilitar nossa entrada para os referidos cadastros; 06 – Devolutiva DEPIM: Sra.
Silvania informa que em 15 dias eles nos entregam o celular, para um controle
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melhor das denúncias e informou que a Secretaria da saúde colocou o COMPDA
junto a vacinação com a GVE, contra a raiva; 07 – Devolutiva do uso do carro;
Sra. Silvania informa que não terá disponibilidade de um funcionário, e sobre o
uso do carro terá um aviso informando sobre seu uso, mas adianta que qualquer
conselheiro pode usar. 08 – Denúncias: Sra. Silvania informou que recebemos
03 (três) denúncias e as mesmas já foram passadas e resolvidas pelo Leandro;
09 - Apresentação de Projetos do Fundo: Sra. Silvania informou que temos
apenas 20 (vinte) dias e ninguém apresentou nenhum Projeto e que precisam
mandar até 30 de março, para que sejam votados em até 12 de abril de 2023;
10- Filmagnes: Sra. Silvania informou que as Filmagens foram todas pagas (04
videos) e não tem prazo de validade para fazer; 11 - Extra Pauta: Sra. Silvania
informa que estamos com uma cadeira vazia, que seria a cadeira da faculdade
e uma opção em colocar a faculdade Anhanguera ou FIEC; Encerramento –
Nada mais havendo a ser tratado, a Sra. Silvania Almeida informa que a próxima
reunião fica para o dia 12 de abril (confirmar local), e deu por encerrada a
rRunião, agradeceu a atenção e participação de todos.
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